



В. Е. БАСНЕР.

## «НА БЕЗЫМЯННОЙ ВЫСОТЕ...»

Завтра в театре оперы и балета состоится премьера спектакля «Три мукетера». А сегодня еще шли последние репетиции, в том числе и оркестровые, которые вот уже несколько дней проходят при участии гостя нашего города, автора музыки к балету В. Е. Баснера.

С тех пор, как вышел на экран фильм «Тишина» и вместе с ним стала популярной песня «На безымянной высоте», имя композитора стало известным. Хорошо знают его и новосибирцы.

Но у песни есть своя история, которая, быть может, не всем известна. Слова ее написаны поэтом М. Матусовским. Он посвятил их сибирякам. Восемнадцать солдат, что сражались у незнакомого поселка, на безымянной высоте, — это восемнадцать наших земляков из Сибирской добровольческой дивизии.

Вениамин Ефимович Баснер сам был участником Отечественной войны. И тема эта стала ведущей в его творчестве. Он является автором музыки ко многим фильмам,

— Я люблю работать в разных жанрах, — говорит В. Е. Баснер. — Недавно я закончил свой концерт для скрипки с оркестром, несколько песен к фильму «Друзья и годы». Сейчас пишу музыку к оперетте «Полярная звезда».

Фото О. Климова.

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК

Новосибирск

10 MAR 1966